REFERAT FRA GENERALFORSAMLINGEN I KNIVSBJERG GRUPPEN
23. NOVEMBER 2009.
Der var mødt 18 stemmeberettigede.

Formanden bød velkommen, og man gik herefter over til valget af dirigent.

OZ1GO Klint Jørgensen blev valgt, og OZ6IG Ingemann Ganderup blev valgt til referent. Som stemmetællere blev valgt OZ2BBH Bent Bendorff og OZ7ALN Anne-Lene Nansen.
Dirigenten konstaterede, at mødet var indkaldt i henhold til vedtægterne og foreslog, at man ændrede rækkefølgen af punkter på dagsordenen således, at punkt 3 indkomne forslag blev til punkt 4, og punkt 4 aflæggelse af regnskab blev nummer 3. Dette vedtoges.

Punkt 1. Formandens beretning:

Det har været et år med store forbedringer, men stadig nogle udestående ting. Der er indkøbt nyt kabel og antenne, som er reserve i tilfælde af nedbrud eller evt. lynnedslag. Reserverepeateren bliver i øvrigt sponseret af OZ3LPH Lars Philipson. Der har været udfald på repeateren, men dette skyldes afprøvning af reserverepeater. OZ5JAN Jan Fogtmann har lavet en styringsenhed til repeateren, som blev sendt rundt, så alle kunne beundre den. OZ9UIF Kenneth Hansen har været en tur i masten for at rette en gammel antenne til. I den anledning observerede man kraftig udstråling fra radio Mojn. ITST er flere gange blevet opfordret til få rettet fejlene på deres anlæg, men intet er sket, og Ivan mente ikke, der var meget mere, vi kunne gøre.
70 cm. kører tilsyneladende uden problemer, og det er vigtigt, at repeateren kan køre med 2 antenner, og det kan den også. Hermed var dagsordenens punkter 1 og 2 gennemgået.

Ivan nævnte også, at BM-Radio har sponseret repeateren.

Punkt 3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab, herunder budget- og kontingentforslag for det kommende år:

OZ1IKW Niels Krogh Hansen gennemgik regnskabets punkter og redegjorde for, at kontingentbeløbet differerer fra antal medlemmer, men det skyldes, at nogle betaler mere, end de skal, og der er også en del ægtepar, som betaler ægteparkontingent. Årsagen til årets regnskabsmæssige underskud skyldes indkøb af antenne og antennekabel. Regnskabet blev godkendt med akklamation.

Niels syntes i øvrigt godt, at ”friløberne” - for at støtte repeatergruppen - kunne melde sig ind  i repeatergruppen. Han havde selv gjort en del for det, og medlemstallet er da også steget fra 74 til 98 medlemmer.
Der blev foreslået uændret kontingent for det kommende år, men OZ2BBH Bent Bendorff syntes godt, man kunne hæve kontingentet. OZ1CCJ Arthur T. Petersen henviste til kassebeholdningen på kr. 26.070 og mente ikke, der var grund til kontingent stigning. Der var fortsat en del debat om kontingentet, men ved håndsoprækning blev det vedtaget at fortsætte med uændret beløb.

Punkt 4: Indkomne forslag.

Der var indkommet et forslag til vedtægtsændringer fra OZ7ALN Anne-Lene Nansen, som herefter gennemgik det indsendte forslag. Forslagets 1. punkt går ud på, at generalforsamlingen skal vælge formand og kasserer direkte, og bestyrelsen kan så selv vælge sin næstformand. OZ1HYG Ivan syntes, det lignede en mistillidserklæring til den nuværende bestyrelse, og OZ1IKW Niels syntes, at det nærmest ville være uansvarligt og dumt at vælge direkte til de enkelte poster, idet bestyrelsen havde den største forudsætning for at vælge den rigtige mand til posten. OZ7IY mente godt, at generalforsamlingen kunne finde ud af at vælge til de forskellige poster. Efter nogen yderligere debat blev forslaget herefter sat til afstemning ved håndsoprækning. 15 stemte i mod og 3 stemte for. Forslaget er herefter forkastet.

OZ7ALN Anne-Lene gennemgik herefter næste punkt i forslaget. Det var nærmest af kosmetisk karakter, idet hun syntes ordlyden ”på generalforsamlingen efter indstilling af bestyrelsen” skulle erstattes med ordlyden  ”af generalforsamlingen”. Forslaget blev sendt til afstemning ved håndsoprækning, og 15 stemte i mod og 3 stemte for. Forslaget er herefter forkastet.
Da OZ7ALN Anne-Lene fornemmede, der ikke var stemning for hendes forslag, trak hun det sidste punkt vedr. bl. a. licensindehaver tilbage.
OZ9QQ Kjeld Petersen og OZ1CCJ Arthur gav herefter udtryk for, at det var en god ting, at medlemmerne tog ting op til drøftelse, og selv om de ikke blev vedtaget, var det altid sundt med en god debat.

Herefter var der kaffepause.

Punkt 5: Valg til bestyrelsen:

På valg var OZ1AKI Gunnar Kjær og OZ1IKW Niels Krogh Hansen, og begge blev genvalgt med akklamation.

Som suppleanter blev valgt  OZ1CCJ Arthur Petersen og OZ1DTA Paul Erik Nissen.

Der var ligeledes genvalg til revisorerne OZ1GO Klint Jørgensen og OZ6IG Ingemann Ganderup samt suppleanten for revisorerne OZ1CHB Ingrid Kjær.

Punkt 8. Eventuelt:

OZ9QQ Kjeld Petersen roste bestyrelsen for rigtigt godt arbejde i det forløbne år, og OZ1AKI Gunnar gjorde opmærksom på, at Knivsbjerg formentlig er den eneste repeater i landet med valgt bestyrelse.

OZ2BBH Bent spurgte, om åbent-hus arrangementet på Knivsbjerg kunne gentages. Her til svarede OZ1HYG Ivan, at man i bestyrelsen er positive, men ville dog ikke - p.g.a. forskellige restriktioner – ikke love noget, men at man havde talt om hvert 2. år.

OZ1HYG Ivan afsluttede herefter generalforsamlingen med at takke OZ1DTA Paul Erik Nissen – som ikke var tilstede på generalforsamling sidste år – for vel udført kasserer arbejde, og efterlyste også input fra medlemmerne, når de observerede uregelmæssigheder, eller havde andre ting, de gerne ville have taget op.
Formanden takkede for god ro og orden på generalforsamlingen.

